

III. ÜTEM - PETŐFI UTCAI SZENNYVÍZVEZETÉK REKONSTRUKCIÓ MÓDOSÍTOTT ÜTEMTERV

A korábban kiadott május 22-ei induláshoz képest – az elmúlt napok csapadékos időjárásának következményeként – egy héttel később, **csak május 30-án indulnak el a Petőfi utcai szennyvízvezeték-rekonstrukció III. ütemének kivitelezési munkálatai a KEHOP-2.1.11-21-2022-00014** azonosítójú, **„Víziközmű-hálózatok átalakítása, hatékonyságnövelő fejlesztése Pécsen”** elnevezésű projektben.

Az elmúlt időszakban Pécs területén is az átlagosnál jóval nagyobb mennyiségű csapadék hullott. Az intenzív esőzések a városban zajló víziközmű-munkálatokat is jelentősen érintették, így a Petőfi utcában is nagyban megnehezítették a kivitelező munkáját. A munkavégzés kedvezőtlen feltételei következményeként a Petőfi utcában zajló II. ütem kivitelezése nem tud elkészülni a tervezett május 19-i dátumig. A későbbi süllyedések elkerülése végett további helyreállítási munkálatok szükségesek a szakaszon, így **a Petőfi utca III. ütem – Erreth Lajos utca és a Hungária utca közötti szakasz – rekonstrukciója a tervezett május 22. helyett csak május 30-án tud elindulni.**

A II. ütem kivitelezési munkálatai 2023. május 25-én fejeződnek be a Petőfi utca József Attila utca (6-os számú főút) és Erreth Lajos utca közötti területen, így ezen a szakaszon 2023. május 25. napjától visszaáll az eredeti forgalmi rend: a Petőfi utcában újra használható lesz az Erreth Lajos utca és a 6-os számú főút közötti szakasz, így a Petőfi utcáról a Belváros irányába történő kanyarodás is újra lehetővé válik.

A II. ütem lezárásával a teljes útburkolat helyreállítása ideiglenesen történik csak meg. Annak érdekében, hogy a Petőfi utca kivitelezésben érintett szakasza egységesen, teljes szélességében új burkolatot kaphasson, az aszfaltozási munkákat nyáron végzi majd el a kivitelező.

III. ütem: 2023. május 30. – július 14.

A Petőfi utca Erreth Lajos utca és a Hungária utca közötti szakasza

A szennyvízvezeték-rekonstrukció a III. ütem teljes időszakában **teljes útlezárás** mellett valósul meg annak érdekében, hogy minél gyorsabban haladhasson a felújítás, a lehető legrövidebb ideig zavarva a közlekedést. Az út közepén, 3 méteres mélységben futó fővezetékét korszerű béléléses technológiával cserélik a szakemberek, az ingatlanok bekötéseinek felújítását az út két oldalán párhuzamosan, egyszerre végzik. A fejlesztés minden szempontból hasznos Pécs számára, hiszen emellett, hogy hatékonyabbá válik a szolgáltatás, csökkenthető a meghibásodások, így az emiatt szükséges útlezárások, felbontások száma is.

A város forgalomtechnikai szakemberei kellő figyelmet fordítottak arra, hogy a Petőfi utcát érintő lezárás idejére megfelelő helyettesítő kerülőutakat jelöljenek ki a környéken. A Hungária útról a József Attila utcára (6-os számú főút) – és ellenkező irányba – való eljutás a Madách Imre és Erreth Lajos utca útvonalon érhető el egyszerűen. A Hungária utcából balra nagyívben, a Madách Imre utcára továbbra is be lehet kanyarodni.

A felújítással érintett szakaszon a kivitelezés idejére a gyalogos forgalom az utca két oldali járdáján haladhat, a kerékpárosok a tereleutakat használhatják.

A lezáráshoz kapcsolódóan a 6-os számú főutat is érintik forgalomtechnikai változások: a 6-os számú főúti (József Attila utcai) csomópontban a jelzőlámpával ellátott keleti gyalogos átkelő a munkálatok idejére megszűnik (a jelzőlámpás csomópont Petőfi utca – József Attila utca irányú forgalma kapacitásnövelése érdekében), a Megyeri tér és a 6-os számú főút csomópontban lévő keleti oldali gyalogos átkelőhely pedig továbbra is lezárva marad a kereszteződés nagyobb forgalomáteresztő képessége érdekében.



Parkolás:

- A lezárt szakaszra szóló (II-es díjzóna B szektora) kedvezményes bérleteket a szomszédos Megyeri téren és a Nagy Jenő utcában is elfogadják.
- A Madách Imre utca nyugati oldalán hétfőtől péntekig reggel 7 és este 18 óra között nem engedélyezett a parkolás, míg a keleti oldalán tilos a parkolás.
- Az Erreth Lajos utca északi oldalán hétfőtől péntekig reggel 7 és este 18 óra között nem engedélyezett a parkolás, míg a déli oldalán tilos a parkolás.
- Mindenképp fontos figyelembe venni, hogy a terelőutaknak kijelölt utcákban növekedni fog a kétirányú forgalom, ezért a nem megfelelően parkoló autók nehezíthetik a közlekedést.

A kivitelezési munkálatok ideje alatt a kommunális hulladékelszállítás rendje nem változik, a lezárt területre eső konténerek részére ideiglenes tárolóterületeket jelöltek ki a Petőfi utca szabadon maradt csomóponti ágainak (Garay utca, Hargita utca és Erreth Lajos utca) a környezetében az üritésük biztosíthatósága érdekében.

A kivitelezés előreláthatóan 7 hetet vesz majd igénybe, a munkálatok várhatóan július 14-ig tartanak.

További információk az alábbi honlapon találhatóak: pecs.hu/kehop-2-1-11-21-2022-00014

Útvonaltervezés előtt figyeljük a BIKOM által fejlesztett honlapot (pecsiutfelujitasok.hu), melyen aktuális forgalmi információk találhatóak az útlezárásokra és természetesen a kerülőutakra fókuszálva, valamint a társaság közösségi oldalát (facebook.com/bikom), ahol figyelemfelhívó videókkal is tájékoztatják a lakosságot.

Az aktuális útfelújításokról folyamatosan frissítjük az online navigációs felületeket. Javasoljuk, hogy használják ezeket az eszközöket!

Pécs Megyei Jogú Város Önkormányzata mindent megtesz annak érdekében, hogy a kivitelezés a lehető legkisebb mértékben befolyásolja a fejlesztéssel érintett területen lakók és a területet használók mindennapjait, **köszöni a lakók és a közlekedők együttműködését és türelmét, amellyel segítik a beruházás megvalósulását.**

Kérjük a tisztelt pécsieket, hogy a kivitelezési munkálatok idején körültekintően és fokozott türelemmel közlekedjenek.

A teljes közmű-infrastruktúra fejlesztés projekt megvalósítása tervezetten 2023. év végéig tart.

Ha szeretne bővebb tájékoztatást kapni az előrehaladásról, tájékozódjon a pecs.hu/kehop-2-1-11-21-2022-00014/ weboldalon.

Maradjunk kapcsolatban!

SZÉCHENYI 2020



MAGYARORSZÁG
KORMÁNYA

Európai Unió
Kohéziós Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE